

## Dirección General de Planificación Económica

Subdirección de Gestión Económica y  
Contratación Administrativa

### ACLARACIONES A PREGUNTAS REALIZADAS EN LA PLATAFORMA DE CONTRATACIÓN

Expediente contratación	CSE/99/1124012484/24/PA
Objeto del expediente contratación	Póliza que dé cobertura a la RESPONSABILIDAD CIVIL SANITARIA directa derivada de toda la actividad de la Administración Sanitaria y Subsidiaria del Servicio Extremeño de Salud (SES), dirimida en procedimientos penales, así como a la defensa y reclamación de daños por el personal del SES cuando sea víctima de agresiones relacionadas con su actividad profesional.

#### 1ª PREGUNTA REALIZADA 18 marzo 2024

Buenos días,

¿Tiene mediador asignado este concurso? Por otro lado, ¿podrían publicar la siniestralidad de los últimos cinco años, por favor?

Gracias. Saludos

#### RESPUESTA 1ª PREGUNTA REALIZADA

Buenos días, en respuesta a la primera de las preguntas, no hay mediador asignado.

Respecto a la segunda, tal como consta en el documento Memoria Justificativa publicado en la plataforma, "desde el año 2018 hasta el día de hoy se han registrado 78 siniestros de los que se han cerrado 55, y constando en la base de datos de la Subdirección de Asesoría Jurídica del SES que en 2022 y 2023, ha habido una media de seis procedimientos penales, con veinte asistencias letradas, consiguiendo en todas estas causas sentencias favorables a los intereses de esta Administración".

un saludo

#### 2ª PREGUNTA REALIZADA 19 marzo 2024

Buenas tardes, ¿Podrían publicar la siniestralidad con los siniestros uno a uno con mínimo 7 años, con el mismo nivel de detalle que ustedes solicitan en el pliego técnico página 25, obviamente eliminando de cada siniestro los datos protegidos por la LOPD, es decir, fecha ocurrencia, reclamación y cierre expediente, causa, importe reclamado, reservas, pagos, juzgado, etc. Gracias

#### RESPUESTA 2ª PREGUNTA REALIZADA

Buenos días, se va a proceder a publicar en la Plataforma de Contratación la información que nos han solicitado

#### 3ª PREGUNTA REALIZADA 21 marzo 2024

Buenos días. ¿Sería posible disponer de la información de siniestralidad en una tablita, al menos con los años de imputación (según las fechas de las denuncias), las cuantías reclamadas (en caso de conocerse) y los resultados de cada uno de los casos? Sin esta información es muy difícil conseguir mercados en igualdad de condiciones, salvo que se esté aportando por otra vía no oficial. Es importante conocer el número de casos por cada anualidad, al menos. Mil gracias.

#### RESPUESTA 3ª PREGUNTA REALIZADA

Buenos días, se va a proceder a publicar en la Plataforma de Contratación la información que nos han solicitado